
     Referat af bestyrelsesmøde 
     tirsdag den 10. marts 2020 kl. 19.00-21.00 

Dagsorden 
 

1. Konstituering 

Formand Michael Thaarup 

Næstformand Peter Nissen 

Kasserer Evald Lynggaard 

Sekretær Henrik Andersen  

 

2. Gennemgang af oversigt over klubbens ydelser 

Priserne for klubben ydelser blev tilpasset de nye kontingentsatser.  

Bilag vedlagt. Priserne kan også ses på klubbens hjemmeside. 

 

3. Gennemgang af klubbens udvalg 

Klubben har fra start opbygget en udvalgsstruktur med mange udvalg og kommissorier, 

som passer til en meget større klub. Vi kan konstatere, at de færreste af udvalgene har 

fungeret efter hensigten. Bestyrelsen har derfor besluttet at nedlægge de fleste af 

udvalgene. 

Vi bevarer sikkerhedsudvalget, og hertil blev valgt Michael Thaarup og Peter Nissen. 

Turudvalget skulle have omdefineret sine opgaver, idet vi på medlemsmøde 12.03 skulle 

have besluttet i fællesskab, hvilke ture, både alm. træning, dag- og weekendture der skulle 

planlægges for den kommende sæson. Turudvalget skulle så være ansvarligt for afvikling og 

sikkerhed på turene. Medlemmer til turudvalget skulle vælges på medlemsmødet, som blev 

corona-aflyst. 

 

4. Årets aktiviteter 

1. Roeruddannelsen er planlagt til den 6-7. juni. Se nærmere på hjemmesiden. 

2. Plan for årets aktiviteter blev rettet til. Der er instruktørsamling den 18. april i 

Mariager, hvor vi gerne ser så mange som muligt af klubbens instruktører deltage. 

Planen kan ses på hjemmesiden og vedlægges som bilag. 

3. Fortsættelse af medlemsmøde 23. januar finder sted på torsdag den 12. marts. Der 

er udsendt bilag som oplæg til mødet. Mødet blev corona-aflyst 

 

  



5. PR for klubbens aktiviteter – hvordan? 

1. Introforløb. Vi besluttede, at vi vil planlægge et introforløb lige som sidste år, hvor 

kommende medlemmer kan starte op i svømmehallen, få en introduktionsaften i 

klubben med relevant information og prøve 1-2 gange på vandet. Forløbet vil være 

gratis for deltagerne. Efter introforløbet kan deltagerne melde sig ind i klubben og 

tage roeruddannelsen. 

2. DGI støtter introforløb, der retter sig mod seniorer (50+) med 2000 kr. Derfor skal 

der også udformes et opslag til DGI´s hjemmeside målrettet seniorer. 

3. Vi besluttede at holde Åbent hus på en mandag, hvor vi alligevel er nede i Knækket. 

Der laves en pressemeddelelse til Skagens Avis. 

4. Der skal opslag på hjemmesiden og på klubbens Facebook-side. Michael sender 

udkast til Henrik, som udfærdiger 2 forskellige opslag; ”Almindeligt” og målrettet 

”Seniorer” aht. evt. DGI-hjemmeside med fokus på seniorer; Bevæg dig for livet. 

Inden opslag slås op rundsendes til bestyrelsen. 

PR: Facebook-siden boostes. Budget, 1.000,- 

5. Skagensavis.dk. Pressemeddelelse laves af Henrik. 

 

6. Samarbejde med Ungdomsskolen 

Det oplæg der er lavet, arbejdes der videre med. Målet er et hold i august på 8. 

Sikkerhedsinstruks, udfærdiget af Michael, fra tidligere kan bruges med små ændringer. 

 

7. Naturstafetten DR-natur 

Vi deltager i info-møde og byder ind.  – Info-mødet blev corona-aflyst. 

 

8. Arbejdspunkter 2020? 

Udskydes til næste møde 

 

9. Eventuelt 

Susanne foreslår, for at forbedre klublivet, at der altid er øl, vand og vin i køleskabet 

foruden kaffe. Så der animeres til, at medlemmerne bliver og får en lille snak efter turene. 

Samtidig skal der animeres til at medlemmerne klæder om i klubhuset – også for at øge ”liv 

i klubhuset” og  

Susanne og Evald sørger for at starte det op. Evald laver prisliste med Mobilepay-nr. 

 

Er allerede sat i værk 😊 

 

Ref. Henrik, 12.03. 

 

PS: Forårets aktiviteter er stillet i bero pga corona-situationen. 


